

Tesla отложила производство роботакси в США из-за антикитайских пошлин Трампа

Tesla приостановила запуск производства электромобилей Cybercab и Semi на заводах в США из-за того, что поставки компонентов из Китая были остановлены в силу повышения тарифов на китайские товары. Такую политику последовательно продвигает Администрация Трампа.

Ситуация развивается не по лучшему для Tesla сценарию. Проблема в том, что Трамп повысил дополнительные тарифы до 84% 9 апреля и с тех пор увеличил их до 125%, в результате чего общие тарифы на китайские товары, экспортируемые в США, достигли 145%. А Tesla зависит от этих поставок.

Это может негативно отразиться на планах вендора по запуску массового производства роботакси Cybercab и электропогрузовика Semi. Ранее Tesla была готова взять на себя дополнительные расходы для покрытия тарифов, находившихся на уровне 84%, но не может продолжить это делать после повышения пошлин.

В ближайшие месяцы Tesla должна была начать получать поставки компонентов с целью запуска пробного производства в октябре и массового производства в 2026 году на заводах в Техасе для выпуска Cybercab и в Неваде, где должен выпускаться грузовик Semi. И как долго продолжится простаивание производства, неизвестно.